



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39,
E-mail: office@ukrstat.gov.ua Web: http://www.ukrstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 37507880

№ _____

На № вх. ЗП/К-1270-19 від 15.10.2019

Кондратеня Аліна

kreona11@ukr.net

На запит, який надійшов до Держстату 15.10.2019 (вх. № ЗП/К-1270-19), повідомляємо.

Відповідно до Закону України "Про державну статистику", органи державної статистики здійснюють збирання, опрацювання та поширення статистичної інформації згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим рішенням Кабінету Міністрів України.

Надаємо в електронному форматі підготовлені згідно з планом статистичні продукти, в яких міститься статистична інформація щодо кількості випадків смерті від ушкодження внаслідок дій, передбачених законом, та воєнних операцій, а також від ушкодження внаслідок воєнних дій:

- статистичний бюлетень "Природний рух населення України" за 2016 рік;
- статистичну інформацію "Природний рух населення України" за 2017 рік;
- статистичний збірник "Природний рух населення України" за 2018 рік.

Вищевказані статистичні продукти розміщені на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) відповідно в розділах "Статистична інформація"/"Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Населення та міграція" та "Статистична інформація"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Населення та міграція".

Водночас інформуємо, що в органах державної статистики дані щодо кількості загиблих українських військових, вихідців з Донецької області, відсутні.

Інформацію щодо смертності органи державної статистики формують на основі даних актових записів про смерть, які заповнюються в органах державної реєстрації актів цивільного стану, та документів, які засвідчують випадки смерті (лікарські свідоцтва про смерть, фельдшерські довідки про смерть, рішення суду про встановлення факту смерті особи або про оголошення її померлою). Проставлення у цих документах відмітки щодо приналежності померлої особи до категорії "військовослужбовець" не передбачено нормативно-правовими актами у сфері державної реєстрації актів цивільного

Держстат

15.1.3-22/1229Пі-19 від
21.10.2019

арк.1



16:04:15

стану. Ураховуючи це, визначити із зазначених джерел інформації кількість зареєстрованих смертей військових неможливо.

Принагідно зазначаємо, що, згідно із Законом України "Про державну реєстрацію актів цивільного стану", реєстрація смерті може проводитися за останнім місцем проживання померлого, за місцем настання смерті чи виявлення трупа або за місцем поховання.

Опрацювання даних щодо причин смерті здійснюється відповідно до Міжнародної статистичної класифікації хвороб та споріднених проблем охорони здоров'я Десятого перегляду (МКХ-10). Згідно з МКБ-10 до рубрики "Ушкодження внаслідок воєнних дій" включено травми як у військових, так і в цивільних осіб.

Додатки: файли "bl_prn2016xl.zip", "pp_nas_17.xlsx", "zb_prnU_2018xl.xlsx".

Директор департаменту
поширення інформації та комунікацій



О. ВИШНЕВСЬКА